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CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL 053/ 2022
LOCADORA- MARA CRISTINA BATISTA, brasileira, inscrita no CPF sob nº 364.988.900-53, RG nº 1020500672, residente na Rua Arthur da Costa e Silva, nº 116, sala 01, Bairro Centro - Arroio dos Ratos/RS, CEP 96.740-000.
LOCATÁRIO - MUNICÍPIO DE ARROIO DOS RATOS, CNPJ 88.363.072/0001-44, sede no Largo do Mineiro, n. 195, representado pelo seu Prefeito Municipal Sr. José Carlos Garcia de Azeredo, de nacionalidade brasileira, com residência e domicílio em Arroio dos Ratos/RS, carteira de identidade nº. 1021418817, expedida pela SSP/RS e CPF nº.186.583.500-53, abaixo assinado.

CLÁUSULA PRIMEIRA – É objeto do presente Contrato, a Locação de prédio de alvenaria na Rua Arthur da Costa e Silva, nº 116, sala 01, Bairro Centro - Arroio dos Ratos/RS, CEP 96.740-000.

CLAUSULA SEGUNDA – A presente Locação destina-se a instalação e funcionamento do Conselho Tutelar.  Sendo vedado o uso para residência ou qualquer outro fim.

CLÁUSULA TERCEIRA – O Município pagará ao Locador o valor equivalente a R$ 800,00 (oitocentos reais) mensalmente, a título de locação, reajustados pelo índice oficial do IPCA. 
As despesas do presente contrato correrão por conta da seguinte conta de dotação orçamentária:
          SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO:

Órgão: 03

Unidade: 03.01

Elemento: 3.3.90.39.00.00.00.00.0001

Código Reduzido: 0059
PARÁGRAFO ÚNICO – O valor acima mencionado deverá ser efetivado ao Locador ou seu procurador legalmente habilitado, até o 10º (décimo) dia útil subsequente ao mês vencido por depósito bancário na agência 0117, conta 35.065147.0-6, Banrisul, de titularidade da Locadora.
CLÁUSULA QUARTA - A presente locação tem como prazo o período de 12(doze) meses a contar de 31 de março de 2022, podendo ser prorrogado por igual período sucessivamente.
CLÁUSULA QUINTA – A presente locação poderá ser rescindida a qualquer momento, a bem do interesse público, mediante aviso com trinta dias de antecedência.
CLÁUSULA SEXTA – O consumo de água, luz, telefone assim como outros eventuais gastos incidentes sobre o imóvel, ocorrerá por conta do Município a partir da presente locação, devendo o locador apresentar a quitação de taxas anteriores.
PARAGRAFO ÚNICO: O pagamento de IPTU não correrá por conta do Município conforme determinação do TCE- Tribunal de Contas do Estado.

CLÁUSULA SÉTIMA – Os Beneficiários comprometem-se a manter o imóvel no mais perfeito estado de conservação e limpeza para assim o restituir, quando finda a locação, de acordo com laudo de vistoria.
CLÁUSULA OITAVA - Para efeitos de responsabilidade do Município, no presente contrato, caso não haja acerto entre os Beneficiários e o locador, o prédio deverá ser desocupado, no máximo em até 30 dias após no término do contrato, não intercorrendo no citado período pagamento de locatícios.

CLÁUSULA NONA – Quaisquer benfeitorias ou equipamentos que necessitem ser realizadas no imóvel deverão ter o consentimento por escrito do Locador, não cabendo quaisquer ressarcimentos. Podendo ser levantadas pelo locatário. Benfeitorias necessárias correrão por conta do Locador, podendo ser realizadas pelo locatário com posterior abatimento do valor do aluguel.
CLÁUSULA DÉCIMA – Em caso de venda do imóvel o Município terá o direito de preferência, sendo que o imóvel poderá ser vistoriado por interessados mediante horário estabelecido por escrito entre as partes, preferencialmente no horário comercial.

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA – A fiscalização da presente locação será efetuada pela Secretária Municipal da Administração Sra. Rozeles Madrid Dutra.
           As partes elegem de comum acordo o Foro da Comarca de São Jerônimo para dirimir dúvidas oriundas da presente pactuação. 

            E, por assim estarem justos e contratados, assinam o presente em 03(três) vias de igual teor, com as seguintes testemunhas abaixo.


              Arroio dos Ratos - RS, 28 de março de 2022.

PAULO AZZI
VICE-PREFEITO, PREFEITO EM EXERCÍCIO
LOCATÁRIO

‘
                                                              MARA CRISTINA BATISTA
 LOCADOR
                                                        ROZELES MADRID DUTRA

             
               SECRETÁRIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO                                                                                                                               

       1a TESTEMUNHA 
                   

        2a TESTEMUNHA
Este contrato se encontra examinado e aprovado por esta Assessoria Jurídica.


Em 28/03/2022.








Raquel Heinzelmann de Siqueira Nauter


OAB- RS: 75.547
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